



2015年12月

## 救主已經來了，祂還要再來

### 聖誕活動:

- 14/12 各組查經班一同吃韓式自助餐
- 21-23/12 到區內餐館、外賣店報佳音
- 26/12 聖誕慶祝福音性聚會並聚餐

### 代禱事項

- 做飲食業的弟兄姊妹聖誕可以真正休息幾天
- 一月開始每月有差傳訊息，求主打開人心和視野
- 二月份農曆新年佈道會
- 小牧者課程進入第二冊、求神幫助學員學習
- 偉農、懶雄要開始預備最後論文
- 以太和 Amy 轉到一間較多同輩的教會，求主讓他們安頓
- 以仁找工作
- 11/12 與球隊中另外三個基督徒一併與隊員分享聖誕節意義

與我們的牧羊狗 Copper 在樹林中漫步帶給我們很多啟迪，原來四時之境的变化都能叫人嘆為觀止，對神的創造肅然起敬。當 Copper 望着食物，等候着可以吃東西的訊號時，他目不斜視，定睛專注食物，口水不斷流出來，我就開始明白，詩篇 123:2 「僕人的眼睛怎樣望主人的手、使女的眼睛怎樣望主母的手、我們的眼睛也照樣望耶和華我們的神、直到他憐憫我

們。」第三年的屬靈導引跟過去兩年的學習最大的分別是今年着重學生在堂上講述所學的，大小功課一大堆，要看的書總是看不完，好大的挑戰。媳婦 Amy 已經找到工作與以太在愛丁堡生活。以仁仍努力每週發出找工作的信，總是石沉大海，需要很多禱告。她每週三天作義工，還有她的興趣打球和唱歌。聖誕後一家到愛丁堡聚聚。



### 南倫敦宣道會

十月後各小組回復正常，在人手緊張的情況下，神開了一條新路，青年組的年青人加入事奉，他們的主動和熱誠成為我們的鼓勵。有回我需要教中文班繼而講道，他們主動的代我教書，這個行動實在溫暖我的心。聖誕節是餐飲業的旺季教會崇拜人數很不穩定。十個弟兄姊妹完成

第一冊「基督生平」課程，考試成績叫人喜悅，明年進入第二冊，他們一面喊辛苦，一面又喊值得，藉這個課程，糾正了過往他們的錯誤，堅固了他們信仰的根基。十一月份開始崇拜前半個小時，教會祈禱會，一齊為自己、弟兄姊妹和教會祈禱，有良好反應，每月一次的教會祈禱會照常。

### 英國近況

近日因在電影院放映主禱文鬧出爭議，下議院、電台、報章各有己見，最後 DCM 以「因為它可能會冒犯或擾亂那些『不同的信仰，沒有信仰』的人」為理由而停播。

### 香港宣道差會

約有 60 位宣道士分別派到澳門、柬埔寨、泰國、留尼旺、馬達加斯加、英國、馬來西亞、印尼、創啟地區。

祝聖誕快樂, 新年蒙恩

偉農、懶雄、以太和舒伶、以仁